
希学園 第383回 公開テスト 小４ 算数 2024年４月14日実施 (模範解答) 制限時間40分
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希学園 第383回 公開テスト 小４ 算数 2024年４月14日実施 (解説)

3417＋ ＝5303

＝5303－3417＝1886

－4105＝1727

＝1727＋4105＝5832

５Ｌ６dL＋ Ｌ mL＝７Ｌ220mL

Ｌ mL＝7220mL－5600mL

＝1620mL＝１Ｌ620mL

２㎞102ｍ－ ｍ＋156ｍ＝１㎞59ｍ

2102ｍ＋156ｍ－ ｍ＝1059ｍ

ｍ＝2258ｍ－1059ｍ＝1199ｍ

赤×２＋白×３＝98(ｇ)

赤×１＝白×２ → 赤×２＝白×４ より，

白×４＋白×３＝白×７＝98(ｇ) → 白＝14(ｇ)

よって，赤玉１個の重さは，14×２＝28(ｇ)

線分図は右の図のように

なる。

100－６－６－７＝81

Ｂは，81÷３＝27

よってＡは，27＋６＝33

表にまとめる。

番目 １ ２ ３ ４ ５ …

１辺 ２ ３ ４ ５ ６ … 番目＋１

個数 ４ ８ 12 16 20 … 番目×４

10＋１＝11(個)

20×４＝80(個)

４＋８＋12＋16＋20＋24＋28＋32＋36＋40＝220(個)

２本ずつ増やすのに，225＋105＝330(本)必要。
ふ ひつよう

330÷２＝165(人)

５×165＋225＝1050(本)

165÷20＝８あまり５，165÷50＝３あまり15より，

クラス数は，４，５，６，７，８クラスのいずれか。

クラス数を小さい順に考えていく。
じゅん

165÷４＝41(人)あまり１(人)…不適
ふ てき

165÷５＝33(人)…条件を満たす
じょうけん み

165÷６＝27(人)あまり３(人)…不適

165÷７＝23(人)あまり４(人)…不適

165÷８＝20(人)あまり５(人)…不適

よって，１クラスの人数は33人。

Ａ

Ｃ

Ｂ 100

６

７

右の図のように補助線を入
ほ

れると，まわりの長さは，

たて 12＋３＝15(㎝)，

横 12＋７＝19(㎝)

の長方形のまわりの長さと

同じになる。

よって，(15＋19)×２＝68(㎝)

３枚重なったところは，

右の図の網目部分。
あみ

まわりの長さは，

12＋10＝22(㎝)の正方

形のまわりの長さと同

じになる。

よって，22×４＝88(㎝)

たて方向の長さの合計は，

(12＋４)×２

＋４×２＝40(㎝)

横方向の長さの合計は，

98－40＝58(㎝)

12×２＋

＝58÷２＝29(㎝)

よって， ＝29－24＝５(㎝)

１辺10㎝の正方形同士を，
し

４カ所くっつけるので，

１×４＝４(ｇ)

立体 ８個をくっつける。

上４個と下４個をくっつけると，１辺

10㎝の正方形同士を４カ所くっつける

ので，必要なのりの量は４ｇ。

同様に，前の４個と後ろの４個をくっ

つけるのに必要なのりの量も，左の４

個と右の４個をくっつけるのに必要なのりの量も４ｇ

なので，全部で４×３＝12(ｇ)

立体 ４個をくっつける。

上の２個と下の２個をくっつけると，

10㎝×20㎝の長方形同士を２カ所くっ

つけるので，必要なのりの量は，

２×２＝４(ｇ)

同様に，左の２個と右の２個をくっつけるのに必要な

のりの量も４ｇなので，全部で４×２＝８(ｇ)

よって，使うのりの量の差は，12－８＝４(ｇ)
さ

立体 27個をくっつけるのに必要なのりの量は，

９×２×３＝54(ｇ)

２個の立体 を１個の立体 に置き換えると，必要な
お か

のりの量は１ｇ減る。
へ

54－48＝６(ｇ)少ないので，立体 の個数は，

６÷１＝６(個)
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